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Ogni tappeto 
racconta un viaggio, 

oltre 35 anni 
di esperienza, creatività 
e maestria artigianale.

La grande esperienza artigianale, 
affiancata alle più alte 

tecnologie presenti sul mercato, 
rendono Emmevi 

un’azienda unica nel suo genere.

I nostri tappeti 
sono una sintesi perfetta 

tra design contemporaneo 
e la potenza della stampa digitale: 

una nuova era 
di qualità e dettagli.

I nostri tappeti tufting 
sono il risultato di una tradizione 

che vive nei telai e nelle mani 
sapienti dei nostri esperti, 

che con ogni nodo 
danno vita a opere uniche.

Storia
La Nostra Tessitura

Stampa

Digitale

Ogni tappeto è il risultato 
di una perfetta fusione
tra tradizione tessile 

e innovazione digitale, 
per forme e colori 
che sorprendono.

Menti e mani esperte 
ci consentono di soddisfare 
qualunque tipo di richiesta 

in tempi molto brevi.

Garantiamo ampia flessibilità 
nella creazione degli articoli, 
personalizzabili nel design, 
nella misura, nella quantità 

e nel packaging.

Produzione

Distribuzione



76

Espositori
I Nostri

Rotoli Zerbini
Tappeti

Tovagliato

Tovaglie
e cuscini

Tante soluzioni 
per presentare al meglio

i prodotti
nel tuo punto vendita!
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..dal 20 giugno 1987 facciamo il filo alla qualità
..making high quality threads since 20 th of June 1987

circa 100 
collaboratori

gusto italiano

oltre 37 anni 
di esperienza

la più avanzata 
tecnologia tessile

servizi personali 
per canale

25.000 
metri quadrati

rapidità 
nell’evasione 

dell’ordine

oltre 30 agenti 
di vendita

more than 30 
sales agents

Italian Style

25.000 
square meters

the most advanced
textile technology

customized services 
for any channel

fast order delivery

about 100 
collaborators

more than 37 years 
of experience

BORDATI
con fettuccia
o tagliacuci

SOTTOFONDO
termoplastico
o lattice

Tappeti
Cucina

Kitchen mats with ribbon edging or manual sewing 
and thermoplastic or latex backing.
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ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

24 Pz. 8 Pz. 50x90 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x135 cm

30 Pz. 57x40 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x180 cm

6 Pz. 8 Pz. 57x230 cm

6 Pz. 8 Pz. 57x270 cm

1 Pz. 50 cm x25 Mtl

1 Pz. 57 cm x25 Mtl

Aria

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a con fettuccia

GE

CA

NL

M

V

DISEGNO A

100% polipropilene

100% polypropylene - Ribbon edging - Latex backing

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a con fettuccia

DISEGNO B

E

A

D

N L

G

S

Aria
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Mia

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a con fettuccia

A

ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

30 Pz. 50x40 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x80 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x100 cm

20 Pz. 8 Pz. 50x115 cm

30 Pz. 57x40 cm

20 Pz. 8 Pz. 57x145 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x190 cm

6 Pz. 8 Pz. 57x240 cm

6 Pz. 8 Pz. 57x290 cm

1 Pz. 50 cm x25 Mtl

1 Pz. 57 cm x25 Mtl

100% polipropilene

100% polypropylene - Ribbon edging - Latex backing

DC

GE

SL

Evita

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a con fettuccia

ED

CA

NL

G

S

ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

30 Pz. 50x40 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x80 cm

20 Pz. 8 Pz. 50x100 cm

30 Pz. 57x40 cm

20 Pz. 8 Pz. 57x115 cm

20 Pz. 8 Pz. 57x145 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x190 cm

6 Pz. 8 Pz. 57x240 cm

6 Pz. 8 Pz. 57x290 cm

1 Pz. 50 cm x25 Mtl

1 Pz. 57 cm x25 Mtl

100% polipropilene

100% polypropylene - Ribbon edging - Latex backing
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Viola

S

ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

30 Pz. 50x40 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x80 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x115 cm

20 Pz. 8 Pz. 50x145 cm

10 Pz. 8 Pz. 50x190 cm

6 Pz. 8 Pz. 50x240 cm

6 Pz. 8 Pz. 50x290 cm

1 Pz. 50 cm x25 Mtl

Sottofondo in
 te

rm
op

la
st

ic
o

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

GE

DA

ML

N

DISEGNO G

100% polipropilene

100% polypropylene - Manual sewing - Thermoplastic backing

Swami

C

E

A

N

D

L

S

DISEGNO D

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

24 Pz. 8 Pz. 50x80 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x100 cm

20 Pz. 8 Pz. 57x115 cm

20 Pz. 8 Pz. 57x145 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x190 cm

6 Pz. 8 Pz. 57x240 cm

6 Pz. 8 Pz. 57x280 cm

1 Pz. 50 cm x25 Mtl

1 Pz. 57 cm x25 Mtl

100% polipropilene

100% polypropylene - Manual sewing - Latex backing



1716

Swami

N

E

A

L

D

G

S

DISEGNO C

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

24 Pz. 8 Pz. 50x80 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x100 cm

20 Pz. 8 Pz. 57x115 cm

20 Pz. 8 Pz. 57x145 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x190 cm

6 Pz. 8 Pz. 57x240 cm

6 Pz. 8 Pz. 57x280 cm

1 Pz. 50 cm x25 Mtl

1 Pz. 57 cm x25 Mtl

100% polipropilene

100% polypropylene - Manual sewing - Latex backing

ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

30 Pz. 50x40 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x80 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x115 cm

20 Pz. 8 Pz. 50x145 cm

10 Pz. 8 Pz. 50x190 cm

6 Pz. 8 Pz. 50x240 cm

6 Pz. 8 Pz. 50x290 cm

1 Pz. 50 cm x25 Mtl

Sottofondo in
 te

rm
op

la
st

ic
o

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

DISEGNO B

Swami

A

E

C D

G

L

S

100% polypropylene - Manual sewing - Thermoplastic backing
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Narciso

Sottofondo in
 te

rm
op

la
st

ic
o

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

DISEGNO A

ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

30 Pz. 50x40 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x80 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x115 cm

20 Pz. 8 Pz. 50x145 cm

10 Pz. 8 Pz. 50x190 cm

6 Pz. 8 Pz. 50x240 cm

6 Pz. 8 Pz. 50x290 cm

1 Pz. 50 cm x25 Mtl

D

E

A

L

C

G

N

100% polipropilene

100% polypropylene - Manual sewing - Thermoplastic backing

Sottofondo in
 te

rm
op

la
st

ic
o

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

DISEGNO B

Narciso

G

E

A

L M

D

N V

100% polypropylene - Manual sewing - Thermoplastic backing



2120

Clelia

Sottofondo in
 te

rm
op

la
st

ic
o

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

DISEGNO N

ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

30 Pz. 50x40 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x75 cm

20 Pz. 8 Pz. 50x110 cm

20 Pz. 8 Pz. 50x130 cm

14 Pz. 8 Pz. 50x170 cm

10 Pz. 8 Pz. 50x230 cm

10 Pz. 8 Pz. 50x270 cm

1 Pz. 50 cm x30 Mtl

100% polipropilene

100% polypropylene - Manual sewing - Thermoplastic backing

MISURA
Size

ARANCIO
Orange

BLU
Blue

VERDE
Green

BORDEAUX
Bordeaux

BEIGE
Beige

MARRONE
Brown

GRIGIO
Grey

ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

50x75 cm 2 2 2 3 3 6 6 24 Pz. 8 Pz.

50x110 cm 2 2 2 2 3 4 5 20 Pz. 8 Pz.

57x130 cm 2 2 2 2 3 4 5 20 Pz. 8 Pz.

57x170 cm 1 1 1 2 2 3 4 14 Pz. 8 Pz.

57x230 cm 1 1 1 1 2 2 2 10 Pz. 8 Pz.

57x270 cm 1 1 1 1 2 2 2 10 Pz. 8 Pz.

50x40 cm CONFEZIONI ASSORTITE
Assorted Packs

VARIANTI PER CONFEZIONE
Assortment of the packege

DISEGNO M

DISEGNO G

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

Clelia

100% polypropylene - Manual sewing - Latex backing
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Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

Kayla
ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

30 Pz. 50x40 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x75 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x110 cm

20 Pz. 8 Pz. 50x130 cm

10 Pz. 8 Pz. 50x180 cm

10 Pz. 8 Pz. 50x230 cm

10 Pz. 8 Pz. 50x270 cm

1 Pz. 50 cm x30 Mtl

DISEGNO B

100% polipropilene

100% polypropylene - Manual sewing - Latex backing

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

DISEGNO A

Kayla

100% polypropylene - Manual sewing - Latex backing
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Gemma

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

24 Pz. 8 Pz. 50x75 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x110 cm

30 Pz. 57x40 cm

20 Pz. 8 Pz. 57x135 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x180 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x230 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x270 cm

1 Pz. 50 cm x30 Mtl

1 Pz. 57 cm x30 Mtl

DISEGNO B

100% polipropilene

100% polypropylene - Manual sewing - Latex backing

DISEGNO B

DISEGNO A

Alexa
ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

24 Pz. 8 Pz. 50x75 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x110 cm

30 Pz. 57x40 cm

20 Pz. 8 Pz. 57x135 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x180 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x230 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x270 cm

1 Pz. 50 cm x30 Mtl

1 Pz. 57 cm x30 Mtl

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

100% polipropilene

100% polypropylene - Manual sewing - Latex backing

D

B

C

G

E

L

N
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Desy

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

24 Pz. 8 Pz. 50x80 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x100 cm

30 Pz. 57x40 cm

20 Pz. 8 Pz. 57x115 cm

20 Pz. 8 Pz. 57x140 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x180 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x240 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x290 cm

1 Pz. 50 cm x30 Mtl

1 Pz. 57 cm x30 Mtl

DISEGNO B

100% polipropilene

100% polypropylene - Manual sewing - Latex backing

Madrid

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

ST.
St.

MISURA
Size

30 Pz. 40x60 cm

24 Pz. 45x75 cm

30 Pz. 57x40 cm

20 Pz. 57x115 cm

20 Pz. 57x145 cm

10 Pz. 57x190 cm

10 Pz. 57x240 cm

10 Pz. 57x290 cm

10 Pz. 57 cm x30 Mtl

100% polipropilene

100% polypropylene - Manual sewing - Latex backing
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Spagna
Bo

rd
at

ur
a 

ta
glia

cuci - Manual sewing

ST.
St.

MISURA
Size

30 Pz. 50x40 cm

30 Pz. 50x50 cm

30 Pz. 50/57x60 cm

30 Pz. 50x70 cm

30 Pz. 57x40 cm

30 Pz. 67x40 cm

CONFEZIONI ASSORTITE 
NEI COLORI E NEI DISEGNI

Pack include assorted colors and designs

CONFEZIONI ASSORTITE 
NEI COLORI E NEI DISEGNI

Pack include assorted colors and designs

Tapiro

ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

30 Pz. 50x40 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x80 cm

20 Pz. 8 Pz. 50x115 cm

30 Pz. 57x40 cm

20 Pz. 8 Pz. 57x140 cm

14 Pz. 8 Pz. 57x190 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x240 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x280 cm

1 Pz. 50 cm x30 Mtl

1 Pz. 57 cm x30 Mtl

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

ASSORTITO

100% poliammide con stampa

100% polyamide with printing - Manual sewing - Latex backing

ASSORTITO
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Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

DISEGNO 54

Fakiro
ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

24 Pz. 8 Pz. 50x80 cm

20 Pz. 8 Pz. 50x115 cm

30 Pz. 57x40 cm

20 Pz. 8 Pz. 57x140 cm

14 Pz. 8 Pz. 57x190 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x240 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x280 cm

1 Pz. 50 cm x30 Mtl

1 Pz. 57 cm x30 Mtl

100% poliammide con stampa

100% polyamide with printing - Manual sewing - Latex backing

Fakiro

DISEGNO 50

DISEGNO 49

DISEGNO 52
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CONFEZIONI ASSORTITE 
NEI COLORI E NEI DISEGNI

Pack include assorted colors and designs

Fakiro

ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

24 Pz. 8 Pz. 50x80 cm

20 Pz. 8 Pz. 50x115 cm

30 Pz. 57x40 cm

20 Pz. 8 Pz. 57x140 cm

14 Pz. 8 Pz. 57x190 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x240 cm

10 Pz. 8 Pz. 57x280 cm

1 Pz. 50 cm x30 Mtl

1 Pz. 57 cm x30 Mtl

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

ASSORTITO

100% polyamide with printing - Manual sewing - Latex backing

100% poliammide con stampa

Chalet Plus

Sottofondo in
 P.

V.
C.

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

N

E

C

M

D

L

S

DISEGNO 65

ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

30 Pz. 52x40 cm

24 Pz. 10 Pz. 14 Pz. 52x80 cm

14 Pz. 10 Pz. 52x110 cm

12 Pz. 10 Pz. 52x140 cm

10 Pz. 8 Pz. 52x190 cm

10 Pz. 8 Pz. 52x240 cm

10 Pz. 8 Pz. 52x280 cm

60% cotone e 40% poliestere

60% cotton and 40% polyester - Manual sewing - P.V.C. backing



3534

Chalet Plus
DISEGNO 64

DISEGNO 63

DISEGNO 62

DISEGNO 61

A

G

C N

SL

E

G

C

C

Chalet Plus

DISEGNO 60

DISEGNO 51

A

E

E

D

GC

L

S

G

ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

30 Pz. 52x40 cm

24 Pz. 10 Pz. 14 Pz. 52x80 cm

14 Pz. 10 Pz. 52x110 cm

12 Pz. 10 Pz. 52x140 cm

10 Pz. 8 Pz. 52x190 cm

10 Pz. 8 Pz. 52x240 cm

10 Pz. 8 Pz. 52x280 cm



3736

Chalet Vip

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

at
ur

a ta
gliacuci

S

E

A

M

C

G

N

ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

30 Pz. 54x40 cm

24 Pz. 10 Pz. 54x80 cm

20 Pz. 10 Pz. 54x110 cm

20 Pz. 10 Pz. 54x140 cm

10 Pz. 8 Pz. 54x190 cm

10 Pz. 8 Pz. 54x240 cm

10 Pz. 8 Pz. 54x280 cm

DISEGNO 01

60% cotone e 40% poliestere

60% cotton and 40% polyester - Manual sewing - Latex backing

Chalet Vip

DISEGNO 47

DISEGNO 45

DISEGNO 46

C L

E N

D L

G M

D L

E M

D

N

E
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ST.
St.

APP.
Hook

ARR.
Rolled

MISURA
Size

30 Pz. 54x40 cm

24 Pz. 10 Pz. 54x80 cm

20 Pz. 10 Pz. 54x110 cm

20 Pz. 10 Pz. 54x140 cm

10 Pz. 8 Pz. 54x190 cm

10 Pz. 8 Pz. 54x240 cm

10 Pz. 8 Pz. 54x280 cm

Chalet Vip

DISEGNO 16

DISEGNO 30

G S

T X

A G

L

C

L

Cotone
Tappeto

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

18 Pz. 12 Pz. 50x80 cm

12 Pz. 12 Pz. 50x110 cm

12 Pz. 6 Pz. 55x140 cm

6 Pz. 6 Pz. 55x180 cm

6 Pz. 6 Pz. 55x240 cm

6 Pz. 6 Pz. 55x280 cm

CONFEZIONI ASSORTITE 
NEI COLORI E NEI DISEGNI

Pack include assorted colors and designs

100% cotone
100% cotton

ASSORTITO
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ASSORTITO

Tappeto

CONFEZIONI ASSORTITE 
NEI DISEGNI

Pack include assorted designs

Le Forme

ST.
St.

MISURA
Size

12 Pz. 50x90 cm

12 Pz. 50x120 cm

8 Pz. 50x180 cm

8 Pz. 50x240 cm

Stampa digitale su P.V.C.
con taglio sagomato

Digital Printing on P.V.C. 
with shaped design

D
is

eg
no sagomato
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Fustellati
Tappeti Alba

ST.
St.

ARR.
Rolled

MISURA
Size

30 Pz. 45x75 cm

30 Pz. 50x80 cm

10 Pz. 50x110 cm

10 Pz. 50x130 cm

10 Pz. 50x170 cm

Luce

CONFEZIONI ASSORTITE 
NEI DISEGNI

Pack include assorted designs

Aurora

Flipper

Evoque

Jazz

ASSORTITI
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Tappeti

Bagno

Bathmats with manual sewing and themoplastic 
or latex backing.

BORDATI
tagliacuci

SOTTOFONDO
termoplastico
o lattice

Magnolia

Sottofondo in
 te

rm
op

la
st

ic
o

10
0%

 polipropileneDISEGNO G

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

24 Pz. 12 Pz. 50x80 cm

20 Pz. 8 Pz. 50x110 cm

12 Pz. 6 Pz. SET 3 pz.

E

G

R

C

D

100% polypropylene - Manual sewing
Thermoplastic backing
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A

G

E

P T

L

C

ED G P

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

20 Pz. 12 Pz. 55x90 cm

20 Pz. 8 Pz. 65x130 cm

10 Pz. 6 Pz. SET 3 pz.

Giava

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

10
0%

 polipropilene

A

Evia

D

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

24 Pz. 12 Pz. 50x80 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x110 cm

12 Pz. 6 Pz. SET 3 pz.

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

10
0%

 polipropilene

100% polypropylene - Manual sewing - Latex backing

Ibisco

Sottofondo in
 te

rm
op

la
st

ic
o

10
0%

 polipropilene

E

DISEGNO A

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

24 Pz. 12 Pz. 50x80 cm

20 Pz. 8 Pz. 60x120 cm

12 Pz. 6 Pz. SET 3 pz.

C

G P

D

L

Itaca

E

CB

G

D

L P

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

24 Pz. 12 Pz. 50x80 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x110 cm

12 Pz. 6 Pz. SET 3 pz.

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

10
0%

 polipropilene

100% polypropylene - Manual sewing - Latex backing

100% polypropylene - Manual sewing - Thermoplastic backing
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Fiji

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

24 Pz. 8 Pz. 50x110 cm

E

A

G

B

P

Sottofondo in
 te

rm
op

la
st

ic
o

10
0%

 polipropilene

100% polypropylene - Manual sewing - Thermoplastic backing

Sottofondo in
 te

rm
op

la
st

ic
o

10
0%

 polipropilene

C DB

NGE

G

Lillà

Sottofondo in
 te

rm
op

la
st

ic
o

10
0%

 polipropilene

R

DISEGNO B

DISEGNO A

C

E

D

P

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

24 Pz. 12 Pz. 50x80 cm

20 Pz. 8 Pz. 50x110 cm

12 Pz. 6 Pz. SET 3 pz.

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

24 Pz. 12 Pz. 50x80 cm

20 Pz. 8 Pz. 60x120 cm

20 Pz. 60x140 cm

15 Pz. 60x160 cm

12 Pz. 6 Pz. SET 3 pz.

100% polypropylene - Manual sewing - Thermoplastic backing

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

10
0%

 polipropilene

A

D

C

E P

G

Ios

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

24 Pz. 12 Pz. 50x80 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x110 cm

12 Pz. 6 Pz. SET 3 pz.

12 Pz. 65x40 cm

20 Pz. 65x130 cm

15 Pz. 65x180 cm 100% polypropylene - Manual sewing - Latex backing
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D

B

E

C

G P T

T

DISEGNO 8

DISEGNO 11

G PE

DCA

L

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

24 Pz. 12 Pz. 50x80 cm

24 Pz. 8 Pz. 50x110 cm

12 Pz. 6 Pz. SET 3 pz.

Moorea

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

10
0%

 polipropilene

A

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

Bo
rd

atu
ra tagliacuci

100% polypropylene - Manual sewing - Latex backing

10
0%

 cotone Softy

G

T

A

C

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

24 Pz. 12 Pz. 52x80 cm

20 Pz. 62x130 cm

15 Pz. 62x180 cm

12 Pz. 6 Pz. SET 3 pz.

P

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

10
0%

 polipropilene

DISEGNO 6

Moorea

E G L T

C DA

100% polypropylene - Manual sewing - Latex backing

100% cotton - Manual sewing
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ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

24 Pz. 12 Pz. 50x80 cm

24 Pz. 6 Pz. 50x110 cm

20 Pz. 65x130 cm

12 Pz. 6 Pz. SET 3 pz.

CONFEZIONI ASSORTITE 
NEI COLORI E NEI DISEGNI

Pack include assorted colors and designs

Mix

Bagno Clara

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

10
0%

 polipropilene

DISEGNO A

DISEGNO B

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

18 Pz. 12 Pz. 45x75 cm

9 Pz. 6 Pz. SET 3 pz.

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

10
0%

 polipropilene

100% polypropylene - Manual sewing - Latex backing
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Yvonne

R T

C

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

24 Pz. 12 Pz. 50x80 cm

24 Pz. 8 Pz. 60x120 cm

10
0%

 cotone

G

D

C

A

R

Petra 10
0%

 cotone

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

24 Pz. 12 Pz. 50x80 cm

24 Pz. 8 Pz. 60x120 cm

100% cotton

T

G

D

P

Silky

60
%

 c
ot

on
e - 4

0% polipropilene

B

A

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

24 Pz. 12 Pz. 50x80 cm

24 Pz. 8 Pz. 60x120 cm

Fluffy

T

R

Y

F

ST.
St.

MISURA
Size

10/20 Pz. 50x80 cm

2 Pz. 55x110 cm

2 Pz. 65x130 cm

GC

DA

10
0%

 ciniglia

100% chenille

60% cotton and 40% polypropilene
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ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 35x75 cm

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 36x71 cm

1 Pz. 53x53 cm

Sfera

Normal
Y

E

Bagno
Accessori

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 35x75 cm

1 Pz. 53x53 cm

Pearly

T

Y

D

T

Y

D

R
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Tappeti

Arredo

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 75x120 cm

1 Pz. 120x150 cm

Baby
Arredo

100% P.V.C. con stampa digitale
100% P.V.C. with digital printing

T3

T4

T2

T5

TONDO

P.V.C.

P.V.C.

Arredo

st
am

pa
 digita

le su P.V.C.

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. Diam. 150 cm
tondo

100% P.V.C. con stampa digitale
100% P.V.C. with digital printing

2

1

3

4

5
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OVALE

1
5

3

7

2

6

4

8

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 150x220 cm
ovale

P.V.C.
Arredo

R4

R5

R6

R1

R2

R3

RETTANGOLARE

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 150x200 cm
rettangolare

P.V.C.
Arredo
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Tufting
Arredo

Marble
ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 120x180 cm

Sottofondo in
 te

rm
op

la
st

ic
o

Bo
rd

at
ura ta

gliacuci

A

G

100% polipropilene

100% polypropylene - Manual sewing - Thermoplastic backing

Thea

Alpha

Omega

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 120x180 cm

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 120x180 cm

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 120x180 cm

A

A

A

G

G

G
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Rotolo

Luce

STAMPA DIGITALE SU P.V.C. CON GOFFRATURA
Digital Printing on P.V.C. with embossing

Spessore
2 mm

MISURA
Size

52 cm x30 Mtl

FACILE DA SAGOMARE

NON SCOLORISCE

STAMPA DIGITALE

1 2

3 4

7 9

ROTOLO LUCE



6766

11 13

18

14

20

16

21

17

ROTOLO LUCE

22 23

24 25

26A 26F

26G 26L

ROTOLO LUCE
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Rotolo

Alba

STAMPA DIGITALE SU P.V.C. SCHIUMATO CON GOFFRATURA
Digital Printing on P.V.C. foamed with embossing

Spessore
3 mm

MISURA
Size

51 cm x20 Mtl

FACILE DA PULIRE

STAMPA DIGITALE

ANTISCIVOLO

15 17

88 117B

139136

148 335

ROTOLO ALBA



7170

616 624

641

ROTOLO ALBA

648

651 652

739653

482 489

606 607

608 610

ROTOLO ALBA

351344
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Rotolo

Aurora

STAMPA DIGITALE SU P.V.C. COMPATTO LISCIO
Digital Printing on P.V.C. compact

Spessore
2 mm

MISURA
Size

51 cm x30 Mtl

TAGLIO SU MISURA

ANTISCIVOLO

FACILE DA SAGOMARE

813

843

873

865

874

740

ROTOLO ALBA
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620 623

643 644

645 646

647 738

ROTOLO AURORA

3 134

152 301

316 485

488 491

ROTOLO AURORA
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Rotolo

Jazz

POLIESTERE STAMPATO CON SOTTOFONDO IN P.V.C.
Operated Printed Polyester with backing in P.V.C.

Spessore
3 mm

MISURA
Size

52 cm x20 Mtl

EFFETTO TESSUTO

ANTISCIVOLO

NON SCOLORISCE

1 2

3 4

5 6

7 8

ROTOLO JAZZ
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9 10

11 12

13 14

ROTOLO JAZZ

16

17 18

19 20

ROTOLO JAZZ

15

FUORI COLLEZIONE
out of collection



8180

21 22

23 24

25 26

ROTOLO JAZZ

Rotolo

Life

STAMPA DIGITALE SU P.V.C. SCHIUMATO CON GOFFRATURA
Digital Printing on P.V.C. foamed with embossing

Spessore
3 mm

MISURA
Size

50 cm x25 Mtl

FACILE DA PULIRE

STAMPA DIGITALE

TAGLIO SU MISURA
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1 2

3 4

5 6

ROTOLO LIFE ROTOLO LIFE

10

11 12

7 8

9
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1413

15

ROTOLO LIFE

Rotolo

Easy
MISURA

Size

46 cm x20 Mtl

STAMPA DIGITALE
SU ESPANSO DI P.V.C. 
Digital Printing on P.V.C.
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Rotolo

Flipper

52L

COTONE POLIESTERE ANTISFILO
Non fraying cotton polyester

Spessore
3 mm

MISURA
Size

52 cm x20 Mtl

ROTOLO FLIPPER

67A

67G 68L

64 65

66

53

TEMPORANEAMENTE
NON DISPONIBILE

coming soon
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Rotolo

Evoque
MISURA

Size

52 cm x20 Mtl
6C

6G

26

34

25

FUORI COLLEZIONE
out of collection

27

FUORI COLLEZIONE
out of collection

6T

FUORI COLLEZIONE
out of collection

ROTOLO EVOQUE

35

C56M C61

C62 C63

36

FUORI COLLEZIONE
out of collection

50

FUORI COLLEZIONE
out of collection

C56G

FUORI COLLEZIONE
out of collection
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20M 20N

20T 20Y

20R

20G 20H20E

20A 20C 20D

Rotolo

Gummy
MISURA

Size

65 cm x15 Mtl

64 73

8483

19

MISURA
Size

61 cm x20 Mtl

Rotolo

Spongy

Spessore
3 mm

E

L

ROTOLO GUMMY

FUORI COLLEZIONE
out of collection



9392

Passatoie

ANTISCIVOLO

TAGLIO SU MISURA

FACILE DA PULIRE

PASSATOIE TUFTING E STAMPATE

Tufting and printing runners

Fosca
Mara

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 67 cm x30 Mtl

L

L

Sottofondo in
 la

tt
ic

e

10
0%

 p
olip

ropilene

A

A D

C

C

D G

E G

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 67 cm x30 Mtl

Tufting
Passatoie

100% polypropylene
Latex backing
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Linda

Silvia

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 67 cm x30 Mtl

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 67 cm x30 Mtl

L

L

A DC

E G

B DC

E G

100% polipropilene
Sottofondo in lattice
100% polypropylene

Latex backing

DISEGNO 32

DISEGNO 30

L

L

L

L

DISEGNO 31

DISEGNO 27

C

A

G IE IG

C GD

A GC

Passatoie Stampate

Picasso

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 67 cm x30 Mtl

100% poliammide con stampa - Sottofondo in lattice
100% polyamide with printing - Latex backing
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ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 67 cm x30 MtlL

Picasso
DISEGNO 25

DISEGNO 21

L

L

L

DISEGNO 22

DISEGNO 13

A DC

E G

A DC

E G

C ED

A

100% poliammide con stampa
Sottofondo in lattice

100% polyamide with printing
Latex backing

Smeraldo

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 100 cm x25 Mtl

G

C HF

ST.
St.

MISURA
Size

10 Pz. 67x26 cm

10 Pz. 57x26 cm

Salvagradino
SPESSORE 3 CM

LE IMMAGINI IN QUESTA PAGINA 
SONO A SCOPO RAPPRESENTATIVO.

SCELTA DISPONIBILE SU TUTTI GLI ARTICOLI 
PRESENTI A CATALOGO (TAPPETI E ROTOLI).
Images in this page are for demostration purpose.

All products in this catalogue are suitable 
for stair mat (mats and rolls).

100% polipropilene agugliato
100% needled polypropylene

Passat

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 67 cm x30 Mtl

L

A DC

F G

FUORI
COLLEZIONE

out of collection
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Passatoia
Ciottolato

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 100 cm x25 Mtl

1 Pz. 200 cm x25 Mtl

SPESSORE 6 MM

PASSATOIA
DECORATIVA
DA ESTERNO

100% polipropilene

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 100 cm x25 Mtl

SPESSORE 7 MM

PASSATOIA
DECORATIVA
DA ESTERNO

100% polipropilene

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 100 cm x50 Mtl

1 Pz. 200 cm x50 Mtl

D E

N Y

H

Agugliato

100% polipropilene agugliato
100% needled polypropylene

Passatoia
Nera



101100Rotoli

P.V.C.

Spess.
1 mm

MISURA
Size

100 cm x30 Mtl

an
tim

acchia

1

3

2

FUORI COLLEZIONE
out of collection

6

8

7

4

5
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CONF.
Packs

COLORE
Color

MISURA
Size

1 rotolo nero 100 cm x25 Mtl

1 rotolo nero 200 cm x25 Mtl

1 rotolo grigio 100 cm x25 Mtl

1 rotolo grigio 200 cm x25 Mtl

1 rotolo rosso 100 cm x25 Mtl

Bolle P.V.C.
NERO

GRIGIO

ROSSO

SPESSORE 1 MM

Rotoli

Gomma
     e P.V.C.

Alluminio
SPESSORE 3 MM

ST.
St.

MISURA
Size

1 rotolo
da 15 metri

120 cm x15 Mtl

2 rotoli
da 7,5 metri

120 cm x7,5 Mtl

Bolle GOMMA
SPESSORE 3 MM

ST.
St.

MISURA
Size

1 rotolo
da 15 metri

120 cm x15 Mtl

2 rotoli
da 7,5 metri

120 cm x7,5 Mtl

Millerighe

SPESSORE 3 MM

ST.
St.

MISURA
Size

1 rotolo
da 15 metri

120 cm x15 Mtl

2 rotoli
da 7,5 metri

120 cm x7,5 Mtl

GOMMA

GOMMA
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MISURA
Size

50 cm x25 Mtl

CONFEZIONI

60 cm x120 cm

80 cm x150 Mtl

120 cm x180 Mtl

ROTOLI

60 cm x30 Mtl

120 cm x30 Mtl

Rotolo

Grip

Anti-slip

Net

E

MISURA
Size

50 cm x20 Mtl

MISURA
Size

140 cm x25 Mtl

Rotolo

Eva

Lenzuolino

Sanitario

Double face
un lato P.V.C. 

e un lato spugna cotone

Prodotto antiscivolo

per ripiani, cassetti 

e frigoriferi.

IDONEO 
AL CONTATTO ALIMENTI
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10
0%

 p
olip

ropilene

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 100 cm x20 Mtl

1 Pz. 200 cm x20 Mtl

Prato verde
SPESSORE 30 MM

Erba
Sintetica

FACILE DA SAGOMARE

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 50 cm x25 Mtl

1 Pz. 100 cm x25 Mtl

1 Pz. 200 cm x25 Mtl

Prato verde
SPESSORE 7 MM

FACILE DA TAGLIARE

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 100 cm x25 Mtl

1 Pz. 200 cm x25 Mtl

Prato blu

10
0%

 p
olip

ropilene

SPESSORE 7 MM

10
0%

 p
olip

ropilene

100% polypropylene
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OLTRE 50 MODELLI DI ZERBINI DISPONIBILI
More then 50 items in our catalogue

Zerbini

Vi basterà fornirci 
il vostro Logo ed il nostro Team 

di esperti grafici costruirà ad hoc 
lo Zerbino Personalizzato.

Grazie alla tecnologia avanzata 
dei macchinari MV, riprodurremo 

fedelmente il marchio 
e vi consegneremo 

un’irripetibile impronta della 
vostra attività. 

We need your Logo to create 
a customized door mat 

for you.
Using our advanced technology, 

we can faithfully 
replicate your logo 

in a door mat that will give 
a distinctive touch 
to your business.

VALORIZZA
LA TUA ATTIVITÀ

ENHANCE
YOUR BUSINESS

delivery

your 
door mat

your logo

il tuo 
logo

tufting

prisma

il tuo Zerbino

consegna design

progetto

grafico

il tuo 
logo

Personalizza
il tuo Zerbino!

Customized Door Mats



111110

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

1 Pz. 10 Pz. 40x70 cm

Prisma

1 9

14

13

21 23

26 31 34

35 42 44

100% GOMMA 
RICICLATA 

con stampa digitale

4746 55

69 70

72

75

81

78

71

74

77

83

80

73

76

82

79

59 66 67

PRISMA RETTANGOLARE 40X70 cm



113112 PRISMA RETTANGOLARE 40X70 cm

GM6

GM10GM8

GM5

GM9

GM2

Prisma
ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

1 Pz. 10 Pz. 25x60 cm

Salvagradino

84 85

87

86

88 89

90 91

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

1 Pz. 10 Pz. 40x70 cm
sagomato

Prisma

S4S1

S9

S8

S24

S23

S26

S12

S25

Sagomato
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ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

1 Pz. 10 Pz. 40x70 cm
semiluna

Prisma

M6M1 M7

M16

M25

M8

M20

M17

M26

Semiluna ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

1 Pz. 10 Pz.
Jack Ottanio

40x70 cm

Prisma

Plutone garden J8Stone garden J7

I love the love 2021 J6Calata ammare 2050 J5I love Amalfi J4

Boston 2189 J1 Pop buildings 2050 J3Torre di vetro 2089 J2
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ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

14 Pz. 6 Pz. 40x70 cm

14 Pz. 6 Pz. 50x80 cm

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

14 Pz. 6 Pz. 40x70 cm

14 Pz. 6 Pz. 40x70 cm
semiluna

DISEGNO 14

DISEGNO 13

Gold
Bo

rd
at

ura con fettuccia

100% polipropilene - Sottofondo in lattice

100% polypropylene - Ribbon edging - Latex backing

NB: la vendita degli zerbini appesi si intende 
assortita nei modelli e nei colori

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

14 Pz. 6 Pz. 40x70 cm

14 Pz. 50x80 cm

1 Pz. 80x120 cm

14 Pz. 6 Pz. 40x70 cm
semiluna

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

14 Pz. 6 Pz. 40x70 cm

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

14 Pz. 6 Pz. 40x70 cm

14 Pz. 50x80 cm

14 Pz. 6 Pz. 40x70 cm
semiluna

DISEGNO 4DISEGNO 12

DISEGNO 2

DISEGNO 11
C

I

G

D

L
A

H

G

D

I

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

14 Pz. 6 Pz. 40x70 cm

14 Pz. 50x80 cm

1 Pz. 80x120 cm

14 Pz. 6 Pz. 40x70 cm
semiluna
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ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

20 Pz. 10 Pz. 45x75 cm

20 Pz. 10 Pz. 45x75 cm
semiluna

DISEGNO 1

Stone
Bo

rd
at

ura
 con tagliacuci

100% polipropilene - Sottofondo in lattice

100% polypropylene - Manual sewing - Latex backing

NB: la vendita degli zerbini appesi si intende 
assortita nei modelli e nei colori

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

20 Pz. 10 Pz. 45x75 cm

20 Pz. 10 Pz. 45x75 cm
semiluna

DISEGNO 3

DISEGNO 2

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

20 Pz. 10 Pz. 45x75 cm

20 Pz. 10 Pz. 45x75 cm
semiluna
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Silver
ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 5 Pz. 50x80 cm

ST.
St.

MISURA
Size

14/30 Pz. 38x68 cm

Ecomini

Silver
ST.
St.

MISURA
Size

10 Pz. 50x80 cm

5 Pz. 60x90 cm

Star

FUORI COLLEZIONE
out of collection

FUORI COLLEZIONE
out of collection

Delhi
ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 10 Pz. 38x68 cm

10 Pz. 10 Pz. 38x68 cm
semiluna

Masay
ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 5 Pz. 33x58 cm

10 Pz. 40x75 cm

10 Pz. 50x100 cm

10 Pz. 40x75 cm
semiluna

1 Pz. 100 cm x12 mtl

Fi
br

a 
100%  cocco naturale
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C

D

L

ST.
St.

MISURA
Size

10 Pz. 25x50 cm

10 Pz. 27x70 cm

Bordo
ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 33x60 cm

10 Pz. 10 Pz. 40x70 cm

10 Pz. 10 Pz. 40x80 cm

10 Pz. 50x100 cm

1 Pz. 60x120 cm

10 Pz. 10 Pz. 40x70 cm
semiluna

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 10 Pz. 25x75 cm

Color

Salvagradino

ST.
St.

MISURA
Size

10 Pz. 40x75 cm

ST.
St.

MISURA
Size

10 Pz. 40x80 cm
semiluna

Ovale

Festival
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Spring
ST.
St.

MISURA
Size

10 Pz. 40x75 cm

Mumbai
ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 10 Pz. 40x70 cm

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

1 Pz. 8 Pz. 40x70 cm

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 40x70 cm

Format Color

Format Print

3 5 9

10 11

10 12

13 14

6

18

19 20

30°
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Format
ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 40x70 cm

75 17

7642

86

85

87 90

95 96

999897

94

Dise
gno f occato

30°
ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 40x70 cm
semiluna

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 40x70 cm
sagomato

Format
Semiluna Sagomato

Format

20

25

22

26

23

29

75

56

91

59

60

30°
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ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 25x68 cm

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 25x70 cm

Format
Salvagradino

Salvagradino
Flomat

54

57

2

58L

2F

59

2G

4C

4G

30°

Flomat

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 40x70 cm

54 8

12119

13

Dise
gno f occato

30°
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Malè
ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

12 Pz. 12 Pz. 26x60 cm

12 Pz. 12 Pz. 40x60 cm

12 Pz. 12 Pz. 40x70 cm

12 Pz. 12 Pz. 40x70 cm
semiluna

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

3 Pz. 6 Pz. 45x75 cm

Rio
ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

25 Pz. 10 Pz. 40x70 cm

25 Pz. 10 Pz. 40x70 cm
semiluna

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 5 Pz. 40x70 cm

10 Pz. 5 Pz. 40x70 cm
semiluna

Elba

Giglio

SCELTA COLORE DISEGNI ASSORTITI
Pack by color with assorted designs

D

F

L

C

G

B

D
is

eg
no

 pressato a caldo
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Kokarda
ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

1 Pz. 8 Pz. 40x70 cm
sagomato

1 Pz. 8 Pz. 40x65 cm
semiluna

21 5

86 21

2824

32 33

34 35 36

30R

6 Pz.
ASSORTITI

30S

6 Pz.
ASSORTITI

Grafic

Pulipass

Brush

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

6 Pz. 6 Pz. 40x70 cm

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

6 Pz. 12 Pz. 40x70 cm

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

6 Pz. 6 Pz. 40x70 cm
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Ischia
ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

12 Pz. 12 Pz. 40x70 cm

12 Pz. 40x70 cm
semiluna

Ischia
Salvagradini

ST.
St.

MISURA
Size

12 Pz. 25x50 cm

CANE

WELCOME

GATTO

ST.
St.

MISURA
Size

12 Pz. 25x70 cm

CAT

FIORE

DOG

HOME

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

20 Pz. 10 Pz. 40x70 cm

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

20 Pz. 10 Pz. 40x70 cm

Ponza

Lipari
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Atene

Oasi
ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 10 Pz. 45x75 cm
semiluna

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 10 Pz. 40x67 cm 
semiluna

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 10 Pz. 40x62 cm

Rodi
30°

Suez
ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

18 Pz. 10 Pz. 40x60 cm

18 Pz. 10 Pz. 40x70 cm

12 Pz. 60x90 cm

3 Pz. 90x120 cm

3 Pz. 90x150 cm

Oslo
ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

12 Pz. 12 Pz. 40x70 cm

30°

Naxos
ST.
St.

MISURA
Size

10 Pz. 45x75 cm
semiluna
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Loft
ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 10 Pz. 40x70 cm

10 Pz. 10 Pz. 40x70 cm 
semiluna

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 6 Pz. 25x60 cm

10 Pz. 6 Pz. 40x60 cm

10 Pz. 6 Pz. 40x70 cm 
semiluna

West

30°

Tetris

Ohio

Filly

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

20 Pz. 10 Pz. 40x70 cm

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 5 Pz. 40x70 cm

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 5 Pz. 40x70 cm

30°
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Maros

Impronta

Strike

Bubble

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 5 Pz. 40x60 cm

10 Pz. 40x80 cm

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 8 Pz. 40x60 cm

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

10 Pz. 10 Pz. 40x60 cm

ST.
St.

APP.
Hook

MISURA
Size

5 Pz. 5 Pz. 47x62 cm

GOMMA

GOMMA

GOMMA

GOMMA

30°

Pop
ST.
St.

MISURA
Size

10 Pz. 40x60 cm

10 Pz. 40x70 cm

GOMMA

Esagonale

Rombo

Millepunte

ST.
St.

MISURA
Size

5 Pz. 40x70 cm

ST.
St.

MISURA
Size

10 Pz. 34x57 cm

ST.
St.

MISURA
Size

10 Pz. 40x70 cm

P.V.C.

30°

P.V.C.

P.V.C.

Compos
ST.
St.

MISURA
Size

5 Pz. 40x60 cm

5 Pz. 40x70 cm

P.V.C.
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in P.V.C.
Tende

Tenda silenziosa e gradevole al tatto.
Resistente e facilmente lavabile.

Quiet and tactile curtain. 
Resistant and easy to wash.

fo
rm

a elicoidale

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 100x220 cm

1 Pz. 120x230 cm

MULTICOLOR

TRASPARENTE

100% P.V.C. riciclabile
100% P.V.C. recyclable

in Ciniglia
Tende

Tenda leggera e gradevole al tatto.
Silenziosa, antimosche e facilmente lavabile.

Light, tactile and quiet, act as deterent 
for fying insects, easy to wash.

ST.
St.

MISURA
Size

1 Pz. 100x220 cm

1 Pz. 120x230 cm

1

2

3

4

5

6

7

100% fibra polipropilenica riciclabile
100% recyclable polypropylene fibre
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Pets
Accessori Tappetino

Food

ST.
St.

ASS.
Ass.

MISURA
Size

30 Pz. 1 Pz. 30x30 cm

ST.
St.

ASS.
Ass.

MISURA
Size

30 Pz. 1 Pz. 38x60 cm
sagomato

FS7

FS3

FS5

FS6

F5A

F5B

Stampa digitale su P.V.C. con taglio sagomato

Digital Printing on P.V.C.  with shaped design

CONFEZIONI ASSORTITE 
NEI DISEGNI

Pack include assorted designs

Tappeto Pets

Le Forme
ASSORTITO

ST.
St.

MISURA
Size

18 Pz. 50x90 cm

ST.
St.

ASS.
Ass.

MISURA
Size

30 Pz. 1 Pz. 30x46 cm

30 Pz. 1 Pz. 38x60 cm

20 Pz. 1 Pz. 50x70 cm

F1

F6

F3

F4

F5



147146

Prisma
Sottociotola

ST.
St.

MISURA
Size

10 Pz. 30x30 cm

ST.
St.

MISURA
Size

10 Pz. diam. 30 cm

CM5

CT5

CM7

CT7

CM3

CT3CM1

CT1

CM6

CT6CM4

CT4CM2

CT2

100% gomma riciclata 
con stampa digitale

100% recycled rubber from tire truck 
with digital printed

ST.
St.

MISURA
Size

10 Pz. diam. 18 cm

CS3

CS1

CS7

CS2

Piper
Cuscino

tra

puntato

ASS.
Ass.

TAGLIA
Size

MISURA
Size

SPESSORE
Thickness

15 Pz. S 45x60 cm 10 cm

10 Pz. M 60x90 cm 12 cm

5 Pz. L 80x115 cm 15 cm

30°

Tessuto cotone poliestere

Cotton polyester fabric

CONFEZIONI ASSORTITE 
NEI COLORI E NEI DISEGNI

Pack include assorted colors and designs
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Milù
Cuscino

bo
rd

ato
 con fettuccia

ASS.
Ass.

TAGLIA
Size

MISURA
Size

SPESSORE
Thickness

18 Pz. S 45x60 cm 4 cm

9 Pz. M 60x90 cm 4 cm

6 Pz. L 80x115 cm 4 cm

9 Pz. M 50x80 cm
ovale 4 cm

Tessuto cotone poliestere

Cotton polyester fabric

30°

CONFEZIONI ASSORTITE 
NEI COLORI E NEI DISEGNI

Pack include assorted colors and designs

Tutti i design e assortimento colori delle nostre produzioni sono protetti da diritti di proprietà intellettuale. 

All the industrial designs in this catalogue are protected by intellectual property rights.

La rappresentazione grafica dei prodotti (immagini, dati tecnici e descrizioni) è realizzata al solo scopo 
di illustrare il prodotto ed è puramente indicativa. 

I prodotti possono pertanto differire da quanto rappresentato per ovvi motivi di impostazione cromatica.

The graphic representation of the products (images, technical data and descriptions) is made for the sole purpose 
of illustrating the product and is purely indicative.

The products may therefore differ from what is represented for obvious reasons of chromatic setting.

sf
oderabile

Pet
Foderina

ASS.
Ass.

TAGLIA
Size

MISURA
Size

30 Pz. S 45x60 cm

20 Pz. M 60x90 cm

15 Pz. L 80x115 cm

Tessuto cotone poliestere

Cotton polyester fabric

30°

CONFEZIONI ASSORTITE 
NEI COLORI E NEI DISEGNI

Pack include assorted colors and designs
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